

За доброту и отзывчивость

К нам в гости приехала родственница, из другой области. В один из дней она почувствовала себя плохо, и мы вызвали скорую помощь из Понизовской больницы. Приехала бригада быстро. Фельдшер Людмила Геннадьевна Михайлова сделала кардиограмму, поставила уколы, и нашей гостью стало легче.

Хотим поблагодарить в лице Л.Г. Михайловой всех сотрудников нашей скорой помощи, которые спасают нас в ночь и полночь. Спасибо вам за отзывчивость и внимание.

Семья Цветковых,
д. Узгорки

Почти родной человек

Всегда приходит к нам с хорошим настроением, не плачет о своих проблемах. Эти слова характеризуют социального работника Цыганкову Инну Викторовну, которая обслуживает нашу семью уже 5 лет. Дети наши живут далеко, в Перми, поэтому Инна стала нам почти родным человеком. «Михалыч, как настроение, как дела?» – не дежурные, а по-настоящему искренние вопросы мужу.

Мы привыкли к своей Инне, от души благодарим ее за труд, за ее отношение к нам, которое приносит радость и делает нас увереннее.

Л. Морозова,
д. Чистик

СПАСИБО ИЗ КОНВЕРТА

Куда:
в газету
руднянский
голос

Помогают все

В силу возраста и здоровья несколько раз в год прохожу лечение в районной больнице, в терапевтическом отделении. В связи с этим хочу сказать спасибо докторам, они подбирают нужное мне лечение, от сестрам и санитаркам отделения, во время каждой госпитализации они очень хорошо ко мне относятся. Особая благодарность – скорой помощи, без которой уже сложно представить нашу жизнь. И конечно, можно обходиться только своими силами. Когда недавно лежала в больнице, за меня ухаживали мои соседки по палате: Татьяна, Валентина и Надежда, к сожалению, не знаю их фамилий. А дома мне во всем помогает племянник Владимир Иванович Борматенков с супругой Ниной Аксеновной Меркуловой. Спасибо вам, мои дорогие, за доброту и помощь.

Н.П. Павлюченкова,
д. Любавичи

Вселяют надежду

Хочу поблагодарить работников соцзащиты. У меня был юбилей, 70 лет, собрались друзья поздравить, и приехали работники соцзащиты: Данилюк Любовь Васильевна, Малашкина Инна Алексеевна, музыкальный работник Владимир Алексеевич Демьянин, а также Рыжкова Людмила Николаевна. Нашему удивлению не было предела. Я получил памятные подарки, поздравление, а главное – их внимание.

Не забудем День семьи, любви и верности, день Яблочного Спаса, организованного в Понизовском Доме культуры с приглашением священнослужителя и концертом.

Служба соцзащиты вселяет в нас надежду на жизнь. Мы постоянно чувствуем их заботу и внимание. Здоровья им, успехов в их легком труде, счастья.

С уважением,
А. Овчинников, с. Понизовье

СПОРТ

Преодолевая волнение

4 ноября
в здании
городского
Дома культуры
в рамках

